
 .0202 جصحُح امخحان حصُير المحافظ الدولُت شىت ثاهُت ماشتر اكخصاد هلدي وبىيي

 هلاط 8الصؤال الأول 

هى الخغ الدي ًمثل بُاهُا العلاكت المىجبت بين العائد والمخاظس المىخظمت للصىق، وجخىكف العلاكت بين المخاظس  المال:خغ شىق زاس 

  (0.75)    ي ًمثل مُل خغ الاهحداز.ربِخا ال ومعدل العائد المخىكع للمحفظت على مصخىي العائد الخالي من الخاظسة وحغيراث معامل

ض علُه الحصىل  المخىكع المبلغ هي أي، العائد الإضافي الملابل لخحمل المصدثمس مخاظس أهبرهى ملداز علاوة المخاظسة:   الىاظئت المخاظسة لخعىٍ

 (1) الاشدثماز عملُت عن

جلُُم جحدًد الهدف المسجى من الاشدثماز، جحدًد مصخىي الخعس، جحلُل الأوزاق المالُت، حعىُل المحفظت المثلى،  مساحل عملُت الاشدثماز:

 (1) ما جم جحلُله.

ت، كساز العساء إذا واهذ اللُمت العادلت  والمخاظسة والصعس الصىقيًخم اجخاذ كساز الاشدثماز على معُاز العائد  كساز الاشدثماز: للأداة الاشدثمازٍ

 (1)  لُم مخعادلت.في حالت العىض، وكساز عدم الخداول إذا واهذ ال وكساز البُعللىزكت المالُت أهبر من اللُمت الصىكُت 

، والمخاظسةالعلاكت بين العائد  (، مساعاة)مىحنى الخفضُل الاشدثمازي للاشدثماز ملائمت  اشتراجُجُتجبني ى ٌصدىد عل كساز الاشدثماز الىاجح:

 (1) لاجخاذ اللساز. والمبادئ العلمُتالاعخماد على الأشض 

في الحالت الأولى إحلال أصىل ، في حالت اهخعاط أو اهىماط الصىق  عملُت الإحلالًخم اشخخدام معامل بِخا المسجح في  معامل بِخا المسجح:

 (0.75)    الحالت الثاهُت. والعىض فيمالُت ذاث مخاظس مسجفعت وصبُا محل أصىل ذاث معامل بِخا مىخفض 

 (0.5) .فصهه العائد ظل في سمخاظ اكل دزجت أو الخاظس من معين صخىي م ظل في عائد أفضل جحلم التي هي المحفظت المثلى:

 (2)ظسح المىحنى: 

تز - ع مازوىٍ  ٌعخمد على اخخُاز الاشدثمازاث للمحفظت بالاعخماد على معامل الازجباط بين العىائد الىاججت جىىَ

 ازجباط مىجب جام مخاظس المحفظت جيىن مخىشعا مسجحا لمخاظس الىزكخين. 1معامل الازجباط=

 وجىد لعلاكت واضحت بين حسهت العىائد المخاظس مىخفضت. لا ًىجد ازجباط لا  2معامل الازجباط=

 ازجباط شالب جام علاكت عىصُت جامت بين حسهت العىائد الخخلص من المخاظس بعيل نهائي. 1-معامل الازجباط=

ع خلال من معين اشدثماز على المىخظمت غير المخاظس ججىب ًمىن -  لهراالميىهت  الأصىل  بين      عال   ازجباط هىان ًىن لم إذا الخىىَ

م عن عليها اللضاء ًمىن فلا المىخظمت المخاظس أما .(علاكت عىصُت بين المخاظسة وعدد الأوزاق) ،زالاشدثما ع، ظسٍ  ًمىن لىن الخىىَ

 )المىحنى ثابذ(. معها الخعامل

 هلعت:  5.5 الصؤال الثاوي

 العائد

E(RP) w1 E(R1) w2 E(R2) w3 E(R3) w4 E(R4) +w5 E(R5) +w6 E(R6) (0.75) 

 المخاظسة
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6 + 2[w1w2 Cov (R1, R2) + w1w3 Cov (R1, R3) + w1w4 

Cov (R1 ,R4)+ w1w5 Cov (R1 ,R5)+ w1w6 Cov (R1 ,R6) + w2w3 Cov (R2,R3) + w2w4 Cov (R2 ,R4) + w2w5Cov 

(R2 ,R5) + w2w6 Cov (R2 ,R6)+ w3w4 Cov (R3,R4)+ w3w5 Cov (R3 ,R5) + w3w6 Cov (R3,R6) + w4w5 Cov 

(R4 ,R5) + w4w6 Cov (R4 ,R6)+ w5w6 Cov (R5,R6)]  (1.25) 

 E(Rp), w1=0.25 , w2=0.30, w3=0.20, w4=0.25 . 



E(Rp)=0.25 E(Ra)+ 0.3 E(Rb)+ 0.2 E(Rc)+0.25 E(Rd) (0.75) 
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𝛅2
p (0.75)

 الصؤال الثالث 5..2 هلعت: 

 حصاب معامل بِخا المسجح

ꞵi
*
= ∑ ꞵi. Vi / ∑ Vi         (0.5) 

ꞵi
*
= (6000.4+4000.3+4000.0.5+5000.0.1) / 6000+4000+4000+5000   (0.5)= 2.02  (0.5) 

ادة في عائد المحفظت  الزٍ

∆RP = ꞵi
*
∆Rm (0.5) = 2.02.0.08 =0.16 (0.5) 

الجدًد للمحفظت معامل بِخا المسجح  

ꞵi
*
= ∆RP / ∆Rm =0.2/0.8 =2.5 (0.5) 

هبرًخخلى عن ال  (0.5) 

للأداة الجدًدة معامل بِخا المسجح  

ꞵi
*
= 2.5 =  (6000.4+4000.3+4000.0.5+5000. ꞵi) / 6000+4000+4000+5000  (0.5)= 1.9 (0.5) 

ة الجدًد للمحفظت معامل بِخا المسجح  

ꞵi
*
= ∆RP / ∆Rm = -0.15 / -0.20 = 0.75 (0.5) 

 (0.5)   ًخخلى عن الأشهم العادًت

للأداة الجدًدة معامل بِخا المسجح  

ꞵi
*
= 0.75 = (6000. ꞵi +4000.3+4000.05+5000.0.1) / 6000+4000+4000+5000 (0.5) = - 0.04 (0.5) 


